

# 老师，我们保护你

“自焚”骗局出台后，某中学的大法弟子给学生讲课时向学生洪法，断断续续地讲了一节课的时间，学生们听了都挺激动。这位老师还对学生说：“我可能因为对你们讲了这几句话，几天之后就被带走了。”学生们回答说：“老师，你放心，我们绝对不会对别人说的，我们保护你！”并指着教室后面墙上诬蔑大法的黑板报说：“我们要把它都擦掉。”两天后老师再来上课时，黑板报已经换上了其他内容。

## 迫害仍在继续……

长春劳教所酷刑折磨不写决裂书的学员

1. 警棍电。有的被电的起了大泡，又红又肿；有的被电得脸变了形，最后留下了疤；有的被电得身体伤痕累累，遍体鳞伤；有的被电了长达2个小时之久；有的被电得大小便失禁，用人扶着走路；有的被电得高声惨叫，精疲力尽，令人惨不忍睹，心如刀绞。

2. 不写决裂书的学员采取连续几天强行双盘静坐，每天长达7、8个小时，每天学员疼得拿不下腿，脚脖子起了大泡，不能走路，不能动。

3. 拳打脚踢，打嘴巴。

4. 揭下室内骂大法标语的学员用电棍电，戴手铐，关禁闭室一个多月之久。对不写决裂的学员关禁闭已是常事。

5. 采取不让睡觉的方式逼迫学员，连续几天几夜。

## 欺世害民的签名运动

江泽民等人残酷破害大法弟子，已闹得天怒人怨，受到各国的严厉谴责。为了混淆视听，现在逼迫全国从小孩到大人，一律按着江氏的旨意签名、录相，妄想把此录相带交到“联合国人权会议”上作假证。如在黑龙江省大庆市奋斗小学，小学生不愿签名，就安排两名警察驾着一个小学生签字。有的孩子回家哭着说：“我从心里不愿意签”。有的宁肯把江泽民和一些影视歌星的名字签上，也不肯写自己的真实姓名。有一些人他们在欺世的谎言中签了名。现在他们知道是在摆放未来的位置，正在准备声明作废。还有的学校孩子坚决不签名，已被学校开除和将要开除，他们说：“开除了我就在家里等着法正过来再上学”。

各学校对曾经炼过法轮功的人在签字方面要求的格外严格，如不签字就立刻把人带走（拘留），说这是上面的要求；有的学校老师看上面搞得太过份，光天化日之下在众目睽睽之中造假。为了以正压邪，他们把签名白条幅给烧了。

还有大庆萨区区政府在组织签名活动时，组织者说：“你们能想起谁的名字就签谁的名字，包括你们的所有亲属、家人的名字，越多越好，凑数。”

您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。请用代理服务器（PROXY）访问明慧网

WWW.MINGHUI.ORG

# 善恶分明

第四期

2001年3月3日

七十多岁老弟子被逼无奈讲真象

我是一位70多岁的大法弟子，自从99年7、20以后，三天两头有片警来我家骚扰。真让人奇怪，我一个大门不出、二门不迈的老人，招谁惹谁了？

刚开始我还真有点儿怕心，看着昔日的人民警察如今如此凶神恶煞，就象电影里演的旧社会的白狗子，那白狗子可是祸害好人的，因此我不免犯哆嗦。可我越犯怵，他们就越凶，拍桌子瞪眼，逼着我放弃修炼。后来他们发现大街上到处是传单，就把我当成“疑犯”，到我家乱翻乱动，想找出大法资料，然后给我定罪，他们好多发奖金。费了九牛二虎之力什么也没翻着，发现了一张复印纸，竟连连逼问复印纸哪来的？干什么用？我没答理他们，他们没辙了，就把复印纸拿走说去化验化验，到现在也没得出化验结果。我知道他们是在故意欺骗、吓唬老太太。

后来他们又升级了，竟派民工24小时在我门前把守，就连出去买东西也得向他们“请示”，因为街道居委会都知道，我炼法轮功以后，不但以前的高血压、心脏病等大病好了，就连一个小的伤风感冒都没得过，他们看我健步如飞，说怕我出去闹事儿。弄的街坊四邻都掩面而笑，说这是吃饱了撑的，监视一个70多岁的老太太，江泽民要疯。有的下岗工人更是恨得牙根儿疼，偷偷地骂：这个江泽民拿老百姓的血汗钱不知道怎么作践了，他不会有好下场！

看着他们越来越得寸进尺，我悟到了：由于我的怕心，人为的滋养了邪魔。我们是堂堂正正的正法修炼，不但没做一点儿对不起政府、对不起国家的事，反而使社会道德回升，这是谁也否认不了的事实。正念一出，再也不觉得可怕了，于是我来到了居委会，告民警在我家的所作所为是犯法行为，跟他们讲，我炼法轮功把身体炼好了，你们都知道，你们同时也知道，我如果不炼法轮功就是死路一条！可你们楞逼着不让我炼，这不是在逼我死、在害我吗？你们吃着人民的饭，挣着人民的血汗钱，为什么不替人民着想呢？现在民警把我搅得心惊肉跳，如果出了事谁负责？你们是否又得赖在法轮功头上？你们不让我这70多岁的人过上安生日子，没办法我也要上访了，要去天安门说明真象！这一下真把他们震住了，他们面面相觑、无言以对。以后事情出现了转机，24小时“保安”撤了，片警偶尔去我家也不敢张牙舞爪、乱翻乱动了，唯唯诺诺地说：我们这是完成任务，挣碗饭吃，走走过场，看看就走，您老千万别受惊。

现在我完全获得了人身自由，我要进一步讲清真象，直到所有的大法弟子都获得自由，直到为师父恢复了名誉。  
(老弟子口述)

【明慧网】大概是在前年吧，听身边的人提到过“以德治国”。那是一位同事，在江泽民刚闹镇压法轮功的时候。上头逼他写转化材料，他就写了一篇情真意切的材料，主题内容就是法轮大法于国于民是有益的，提醒国家当以德治国，不应以暴治国。结果，上头大怒，把他送进了劳教所……。这我不想多论了，只想告诉人们他是一个绝好的人才和理智健康的好人。

今年进入2月份以来，《人民日报》竟连篇累牍大谈江总书记也提出了“以德治国”，中央一些“跟得紧”部门也大开座谈会座谈。开始时我抱着一线希望期待着江总书记真能回心转意弃恶从善，期待着中央有关领导真能下决心赶快拿出“以德治国”的具体行动。谁知等了一个月快过去了，不见任何“德行天下”的举措，等来的却依然是各地公安不断接到“上级”密令后更加肆无忌惮地对手无寸铁、无任何犯罪事实的法轮功学员的大肆抓捕、抄家；依然是亲眼目睹“人民警察”仅因人民说一句真话“我还炼功”就对其施行暴力的血淋淋事实；依然是各地不断传来的法轮功学员不经任何审判就被非法实施酷刑伤害致残、致死的触目惊心的噩耗！更有甚者，竟然等来了昨晚“新闻联播”播出表彰镇压法轮功“先进集体、先进个人”表彰大会！

中国见过点世面的老百姓有几个心里不清楚，那些所谓镇压法轮功“先进个人”的双手上，哪个手上没沾满法轮功学员的鲜血？！那些所谓镇压法轮功“先进集体”的领导者头顶，哪一顶乌纱帽上没附满无辜百姓的冤魂？！

泱泱十几亿人口大国的中央政府，从公然践踏自己制定的宪法，到公然指使国家机器欺压、侮辱、残害自己的百姓，再到如今公然宣扬邪恶，表彰滥施酷刑的执法机关、奖励杀人犯、刽子手，难道这就是江总书记倡导的“以德治国”？

德者，最通俗、最简单的解释是《新华字典》上标注的“好的品行”，“品行”是最重要的，无论上至君王还是下至百姓。品行的第一桩当是言行一致，最起码有施德、积德的诚意，如果当面一套背后一套，或者干脆说

一套做一套，那么无论这个群体或个人把自己标榜得多么“光荣正确”，也都是骗人的把戏。德不是自己标榜的，天下人的评价才最有说服力。古人云“正人先正己”，让我们先看看这位总书记自己的品行做得如何：

身为一国之君，首先当以“国”为“家”，珍惜领土为第一重任，这是历代封建皇帝都恪守不辍的国君第一职责。到江总书记这儿就变成了无所谓，就可以置中华民族百年耻辱于不顾，置子孙后代的生死存亡于不顾，为了自己的私利，出卖国土，签定不平等条约，将相当于110个台湾省的国土让给俄罗斯，丧失了一个当领袖的最低标准；在总书记的“卖国有理”身教下，诞生了无数小“卖国贼”，多少党

教师、学生仅因不与江总书记保持“一致”，就被开除党籍、军籍、学籍、公职，无数善良百姓仅因履行宪法赋予公民的上访权力就被抓、被打、劳教、判刑甚至折磨致死，直到如今中央政府公然宣扬国家机器滥施酷刑“有功”，“人民警察”打死百姓“受奖”！这还不算，“7.20”后，宣传机构开始时还遮遮掩掩，躲躲藏藏，矢口否认法轮功学员有死伤者，到如今在答记者问时公然承认了死亡100多人，并宣称都是自杀！

这样一位品行的总书记竟然敢谈“以德治国”，真令秦始皇失色、叫殷纣王汗颜！难道不怕真正“德行天下”时自己无处藏身？！不怕真正“德行天下”时自己无法收场？！

不怕真正“德行天下”时无论推出多少“替罪羊”也逃脱不了自己的罪责，借几个头颅也偿还不清自己欠下的血债！

总书记为何当年刚“接班”时没想起“以德治国”，却在如今刚割让完土地让全世界耻笑，刚公然违法乱纪使人民含冤上访，刚纵容包庇国家机器打死100多人后突然想起了“以德治国”呢？如果不是为了在申奥评估团面前粉饰太平，如果不是为了在即将召开的人大会上多得几张选票，如果不是为了遮掩自己的错误决定、遮掩自己的罪孽，那很可能是江泽民真的天良丧尽到以为自己的暴力独裁、视人命如草芥就是举世最美的德政了！

就算江大人能拉来多少贪官的选票，污吏的喝彩，却永远拉不动人心这杆天下大秤的秤砣！

法轮功的事情，纯属老百姓的私生活，没犯法就谁也管不着。现在国家再怎么造谣说不好，可老百姓就说好，就要炼，这是老百姓的权力，这就是民心！别拿这么多老百姓、拿他们的身家性命不当回事儿。就算你不信古人的教训的“水能载舟亦能覆舟”，就算你知道法轮功讲“忍”、不会把你怎么样，可别忘了老百姓起码都知道“鱼死网破”这个话！

身为一国之君，竟然全然不顾后果地在事关全中国全民族的大事上发泄私愤、为所欲为。江总书记啊，如果不在行动上改邪归正，你谈“以德治国”简直就是流氓谈人格—不堪入耳。

## 不堪入目

### 江泽民 谈“以德治国”

政官员在引进外资时为中饱私囊不惜牺牲国家利益，在签定条约时不惜丧失民族气节，令百姓痛惜哀叹。如吉林省延边州及珲春市地方政府一干领导人“上行下效”，在与俄罗斯签定“图们江出海通航协议”时一再让步，委曲求全，给国家名誉和经济上都造成了无法估量的损失。

身为政党领导人，当爱党如母，认真践行党的纲领和宗旨，真正实行民主，维护宪法。到江总书记这也是无所谓，“我”就代表党，“我”说的话就是“法”，谁和我不一致就是反党（现在都说成反人类了，看来江书记还想代表“人类”呢！）。带头违犯党纪国法，公然践踏民主，无视法制，大搞“一言堂”。也是在这位总书记的身教下，全国上下所有党政机关、国有企事业单位都是“家长制”管理，统统是当官的说一不二，所谓“民主”，只不过是个漂亮的标签；所谓“法”，谁说了算谁就是“法”，违法也是“法”。

身为全国之“父母官”，当爱民如子，真心实意关心百姓疾苦，这也是最能体现国君之“德”的“窗口”，到江总书记这更是无所谓，只要不符合我的意愿，死几个老百姓算什么？“打死白打”，“打死算自杀”！在总书记的“言传”下，无数国家公务员、部队官兵、